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ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:    Ωροµίσθιος Εργατοτεχνίτης 
ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΗ ΚΛΙΜΑΚΑ: Ε6  Ωροµίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού 
ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ: Σύµφωνα µε τους κανονισµούς που ισχύουν για το 

Κυβερνητικό Προσωπικό 
 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 
Κάτω από τις οδηγίες της Σχολικής Εφορείας. 
 
1. α. Κατασκευάζει και συντηρεί µε ή χωρίς βοήθεια οτιδήποτε του ανατεθεί και που έχει  
  σχέση µε τα Σχολεία και τα Γραφεία της Σχολικής Εφορείας.  

 
β. Τοποθετεί και επιδιορθώνει σωλήνες / λάστιχα, είδη υγιεινής, βασικές εργασίες 

υδραυλικών εγκαταστάσεων, χωµατουργικά, καθαριότητα αποχετεύσεων και άλλων 
εγκαταστάσεων. 

 
γ. Κτίζει και επιδιορθώνει οικοδοµήµατα (τοίχους, δάπεδα, επιχρίσµατα, κ.τ.λ.). 
 
δ. Επισκευάζει όλες τις ξύλινες και µεταλλικές κατασκευές (πόρτες, παράθυρα, πίνακες, 

διαχωριστικά, πατώµατα, πάγκους, ερµάρια, κ.τ.λ. 
 
ε. Τοποθετεί ή και επιδιορθώνει κλειδαριές, τζάµια και άλλες ξύλινες και µεταλλικές 

κατασκευές. 
 
στ. Εκτελεί όλων των ειδών ηλεκτροκολλήσεις, οξυγονοκολλήσεις, συγκολλήσεις 

(σωλήνων, µετάλλων, κιγκλιδωµάτων, κ.τ.λ.). 
 
ζ. Μπογιατίζει τοίχους, παράθυρα, πόρτες, σιδεριές και άλλες εργασίες που έχουν σχέση 

µε το µπογιάτισµα. 
 
η. Εντοπίζει και βοηθά στην επιδιόρθωση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και 

συστηµάτων (πρίζες, διακόπτες, λάµπες, κ.τ.λ.) κατόπιν οδηγιών αδειούχου 
ηλεκτρολόγου. 

 
θ. Χειρίζεται µηχανολογικό εξοπλισµό, συντηρεί, φροντίζει και φυλάει εργαλεία, 

µηχανήµατα που χρεώνονται από την αποθήκη και είναι υπεύθυνος για την παράδοσή 
τους.  Αναφέρει στον Προϊστάµενό του τυχόν βλάβες ή φθορές που παρουσιάζονται 
στα είδη που είναι χρεωµένος. 

 
ι. Φορτώνει, ξεφορτώνει και µεταφέρει διάφορα υλικά στα Σχολεία ανάλογα µε τις 

ανάγκες της υπηρεσίας. 
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κ. Τηρεί αυστηρά το ωράριο που καθορίζεται από τις Συµβάσεις Σχολικής Εφορείας και 
Συντεχνιών ΣΕΚ και ΠΕΟ και εκτελεί εργασία και εκτός του κανονικού ωραρίου για 
έκτακτα και πολύ επείγοντα προβλήµατα που έχουν σχέση µε τη λειτουργία των 
Σχολείων.  Η υπερωριακή αποζηµίωση από τη Σχολική Εφορεία είναι θέµα προς 
συζήτηση. 

 
λ. Τηρεί µε σχολαστικότητα και λαµβάνει όλα τα µέτρα της προσωπικής του ασφάλειας, 

καθώς και της ασφάλειας των συνεργατών και του περιβάλλοντός του. 
 
µ. Αναλαµβάνει πρωτοβουλία και υποχρέωση για εντοπισµό και λύση προβληµάτων 

τεχνικής φύσης που παρουσιάζονται στα Σχολεία.  Σε περίπτωση δε σοβαρών 
προβληµάτων αναφέρει τούτο στο Διευθυντή του Σχολείου και στον Προϊστάµενο του 
την ίδια µέρα που τα αντιµετωπίζει. 

 
ν. Καταγράφει ποσοτικά την εργασία και παραγωγή του και τηρεί βιβλίο διακίνησης του 

οχήµατος το οποίο χρησιµοποιεί για την εκτέλεση των καθηκόντων του, επί 
καθηµερινής βάσης και παραδίδει τούτο καθώς και το όχηµα στον Προϊστάµενο του 
κατά το τέλος της εργασίας του. 

 
ξ. Παρέχει ιδιαίτερη φροντίδα για τη συντήρηση και προστασία του οχήµατος το οποίο 

του παρέχεται για την εκτέλεση των καθηκόντων του. 
 

2. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή χειρωνακτικά καθήκοντα του ανατεθούν. 
 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ:  
1. Να κατέχει πολύ καλά µια από τις πάνω ειδικότητες και καλά τις υπόλοιπες (υδραυλικού, 

πελεκάνου, κτίστη, µπογιατζή, συγκολλητή, κ.τ.λ.). 
 
2. Πείρα τουλάχιστον 5 (πέντε) χρόνων σε εκτέλεση έργων που έχουν σχέση µε τις πιο πάνω 

ειδικότητες. 
 
3. Να είναι υγιής και αρτιµελής, ακεραίου χαρακτήρα και να διακρίνεται για την εχεµύθειά 

του. 
 
4. Να είναι κάτοχος άδειας οδηγού αυτοκινήτου και µοτοσικλέτας. 
 
5. Να κατέχει απολυτήριο Σχολής Μέσης Παιδείας Λυκείου ή Τεχνικής Σχολής. 
 
 
 
 
 
 


